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а герой Белля – виконавець чужої волі, страждає від причетності до 
фашизму. Довженко героїзував головного героя, а Белль показав хроніку 
одного дня, розраховує не на емоції читача, а на наш розсуд. Мова Белля 
спокійна, без пафосу, на відміну від Довженкової. Важливі думки німецького 
письменника не на поверхні тексту, як у Довженка. Його твір символічний, 
багатозначний. В оповіданні Довженка ситуація умовна, є контрасні сюжетні 
зіставлення. 

Висновки. Тема війни завжди існувала в житті людства. Саме війна 
формувала такі поняття, як добро, зло, людяність, героїзм. Белль – на війні – 
солдат-швейкіанець, Довженко – військовий кореспондент, але по різні боки 
фронту вони однаково сприймали жахи війни, поневіряння народу. 
Довженко показав: поразки немає, поки сама людина не визнала себе 
переможеною. Що ж є головним в житті людини??? СИЛА ВОЛІ. 
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АННА КАРЕНІНА ЯК ПСИХОЛОГІЧНИЙ ТИП "ЖЕРТВА" 

У РОМАНІ Л. М. ТОЛСТОГО «АННА КАРЕНІНА» 

Кохання – це те, що допомагає; це те, що змушує страждати; це те, що 
дарує неповторне й ні з чим непорівнянне щастя. Лев Миколайович Толстой 
– російський письменник і мислитель, в своєму романі «Анна Кареніна» 
глибоко торкнувся теми кохання, шлюбу і внаслідок цього проблем, з якими 
зіткнулися головні герої твору, зокрема жінки. 

Актуальність теми пов'язана з положенням жінки в світі і 
труднощами, з якими вона могла зіткнутися у ХІХ столітті. 

Метою наукової роботи передбачено розв'язання таких завдань: 
опрацювати науково-методичну літературу з обраної теми; проаналізувати 
текст художнього твору, схарактеризувати психологічні портрети головних 
героїв, визначити положення жінки у світі, Анна як психологічний тип 
«жертва»; сформулювати висновки та схарактеризувати їх. 

Мета дослідження полягає в розкритті образу жінки-жертви і її 
положення у суспільстві ХІХ століття. 

Анна Кареніна – головна героїня роману Л. Толстого «Анна 
Кареніна». На початку роману вона постає перед нами молодою 
привабливою жінкою з вищого світу. Її відносини з чоловіком зовні 
виглядають зразковими, і тільки при найближчому розгляді в них 
відчувається штучність і лицемірство. Після того як вона зрозуміла, що її 
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справжнє кохання – це Вронський, вона здійснювала нерозважливі вчинки, 
кидала своїх дітей і ставала все жалюгiднiшою. На долю героїні значно 
вплинули закони суспільства тих часів, трагічна роз'єднаність і нерозуміння 
в родині. Крім того в основі роману лежать і народні моральні уявлення про 
роль жінки. Анна не може бути щасливою, зробивши нещасними інших 
людей і порушуючи закони моральності. 

«Все счастливые семьи похожи друг на друга, каждая несчастливая 
семья несчастлива по-своему» [3, с. 7] – саме з цих рядків починається 
роман. І не дарма, адже Л. М. Толстой бачив кризу в навколишньому 
суспільстві. І тільки сім'я своєю єдністю може протистояти зовнішнім 
проблемам і допомогти людині знайти сенс життя. Тому родина займає в 
романі «Анна Кареніна» центральне місце. Перед читачем роману постає 
три сім'ї: Кареніних, Облонських і Левiних. У кожній з цих сімей свої 
проблеми. Вони різні, але об'єднує їх одне – нещасне кохання, яке калічить 
їх особистості й псує їхнє життя. 

Сьогодні «Анна Кареніна» займає особливе місце у світовій літературі 
завдяки тому, що у творі були зворушені такі одвічні теми як любов, шлюб, 
зрада, жертовність і осуд суспільства. Це перший в російській літературі твір 
такого масштабу, де на передній план виходить етика і психологія сімейного 
життя. 
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ГЕНДЕРНІ АСПЕКТИ  

У П’ЄСІ В. ШЕКСПІРА «ПРИБОРКАННЯ НОРОВЛИВОЇ» 

Актуальність обраної теми зумовлена загальним інтересом до 
гендерної нерівності в суспільстві XXI століття, та необхідністю знайти її 
аспекти в добу Відродження через відображення в літературі. 

Гендер – це одне з центральних і фундаментальних понять, а тому 
найчастіше постає у центрі літературознавчих досліджень. Під цим 
поняттям, ми розуміємо соціальний розподіл, який, як правило, часто 


